Первые партнеры СОР29

Среди зарегистрировавшихся сторон имеются компании, представляющие большое значение для энергетического перехода в промышленности

Названы первые официальные партнеры 29-й сессии Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата (СОР29), которая пройдет в Азербайджане. Среди них такие азербайджанские компании, как партнер по стратегическому воздействию - PASHA Holding и партнер по устойчивому развитию - Azersun Holding. Это партнерство демонстрирует коллективную приверженность упомянутых компаний устойчивым действиям и глобальным климатическим целям.

Как передает АЗЕРТАДЖ, об этом сообщили в пресс-службе Азербайджанской операционной компании СОР29.



Первые партнеры СОР29

Местные партнеры участвуют в Национальной программе обязательств Азербайджана. Целью этой программы является улучшение профессиональных навыков путем участия в консультациях и учебных сессиях, предлагаемых Азербайджанской операционной компанией СОР29, достижение климатических целей для совершенствования управления ресурсами, разработка дальнейших стратегий экологического, социального и корпоративного управления (ESG) и оценка внутреннего потенциала азербайджанских компаний с точки зрения соответствия местным критериям партнерства.

Воспользовавшись этой возможностью, партнеры расширят свою деятельность в области глобальной климатической политики, возведут в приоритет усилия по устойчивому развитию и поддержат переход к дей-

мата в своих основных сферах деятельности. Став партнером СОР29 в Баку, эти компании могут продемонстрировать решающую роль, которую они играют в совершенствовании экологической политики и обеспечении поддержки мирового сообщества в достижении цели в 1,5°С.

На СОР29 к этим партнерам при-

ствиям по борьбе с изменением кли-

На СОР29 к этим партнерам присоединятся глобальные компании, участвующие в выставках текущего года. Среди них различные организации, демонстрирующие климатически чистую продукцию и соответствующие варианты решения.

Благодаря совместным усилиям партнеров Зеленая зона СОР29 станет платформой, где все заинтересованные стороны смогут собраться вместе и обменяться опытом и знаниями для продвижения действий по борьбе с изменением климата. Помимо крупных международных организаций, представляющих свою

продукцию и услуги, в Зеленой зоне также будет организована целевая программа, включающая широкий спектр мероприятий, таких как презентации, семинары, брифинги, возможности нетворкинга и музыкальные мероприятия.

Среди возможностей, созданных для компаний, участвующих в мероприятии, - варианты резерваций для проведения мероприятий в залах театральной аудитории, служащих лучшему визуальному контакту и большей физической вовлеченности. Кроме того, помещения для двусторонних и многосторонних встреч создают возможности для сотрудничества, обмена знаниями и нетворкинга.

В связи с объявлением партнеров председатель правления Азербайджанской операционной компании СОР29 Нармин Джарчалова отметила: «Я приветствую компании PASHA Holding и Azersun Holding в качестве

первых официальных партнеров на мероприятии СОР29 в Азербайджане. В этом году СОР станет важной площадкой для обсуждения международной климатической политики, поощрения климатической деятельности и глобального сотрудничества как для устойчивого, так и для прочного будущего. Наши партнеры сыграют важную роль с точки зрения содействия реализации этих амбиций в рамках СОР29, и мы надеемся на тесное сотрудничество во имя плодотворной климатической деятельности».

Заместитель Совета директоров компании PASHA Holding Мир Джамал Пашаев сказал: «Мероприятие СОР29 сыграет значимую роль с точки зрения деятельности компании PASHA Holding в сфере устойчивости. Поэтому мы испытываем гордость от того, что являемся партнером по стратегическому воздействию конференции СОР29, которая

пройдет в Баку в этом году. Мы стремимся работать с мировыми лидерами, заинтересованными сторонами, чтобы получить больше информации и обмениваться опытом, а также изучить возможности конструктивного сотрудничества и прогресса во имя процветающего и устойчивого мира».

Председатель Наблюдательного совета компании Azersun Holding Aб-

долбари Гёзяль отметил: «Статус партнера СОР29 свидетельствует о непоколебимой приверженности компании Azersun устойчивому развитию. Верим, что, сотрудничая с мировыми лидерами, мы сможем достичь значительных перемен и внести вклад в еще более устойчивое будущее для всех. Мы с нетерпением ждем встреч и мероприятий, которые планируем провести в Зеленой зоне СОР29».

⇒ 1

